
Tirsdag kveld meldte Dagen om 
Thure Eriksens bortgang etter 
flere års kamp mot sykdom. Han 

etterlater seg konen Ingfrid og tre 
barn.

Da det gikk mot det siste for 
61-åringen, la TX-Vikings ut føl-
gende melding:

– Vi spør ofte: Hvorfor skjer 
ikke helbredelsen nå? Noen gan-
ger virker det som om Gud er 
stille. Men stillhet er ikke fravær. 
Tvert imot er Han nærmest når vi 
roper etter svar.

– Vi kan bære våre sår og vår 
smerte til Ham, for Han kjen-
ner hver tåre og hver tanke. Og 
når mirakelet ikke kommer i dag, 
fortsetter vi likevel å tro – fordi vi 
vet at Gud aldri svikter sitt folk. 
Hver kamp, hver tåre, hver vente-
tid blir omsluttet av Hans kjærlig-
het og kraft.

I den siste tiden trosset Erik-
sen sykdommen og hadde kontakt 
med en rekke personer, og også 
kristne ledere i hans eget nettverk. 
Han snakket lite om egen sykdom, 
men var opptatt av at flere måtte 
bli nådd med det glade budskap 
om Jesus.

Så sent som i mai var han ute 
på gata og forkynte om Jesus 
sammen med de andre «strong-
man» fra TX Vikings.

HANVOLD TOK TIL TÅRENE
Eriksens bortgang var et av ho-
vedtemaene under gårsdagens 
Studio Direkte på TV Visjon Nor-
ge, hvor Eriksen og TX Vikings 
var partnere.

– Jeg fikk den triste meldingen 
i dag om at Thure Eriksen døde 
klokka 14 i dag. Han var en fantas-
tisk Herrens tjener, sa Jan Han-
vold mens tårene rant.

I tillegg til å stå på med arbeidet 
med TX Vikings så lenge han or-
ket, hadde han også en omsorg for 
alle rundt seg.

– Om noen av guttene ramlet 
og falt, dro han dem inn igjen. For 
min egen del ble jeg så rørt da jeg 
kollapset i januar og lå på sykehus 
i 10 dager. Mens jeg satt i dialy-
semaskinen sammen med 10–15 
andre på et rom, kom Thure inn. 
Er du her i drammensområdet en 

tur, spurte jeg. Nei, jeg har kjørt 
fra Fredrikstad for å besøke deg, 
sa han.

EN STERK OPPFORDRING
Visjon Norge-sjefen oppfordret 
tilhørerne til å videreføre arbeidet 
Eriksen ledet. Under hans ledelse 
har strong man-showet til TX Vi-
kings besøkt byer over hele landet, 
en rekke land i Europa og dessu-
ten både Israel og palestinske om-
råder.

– Dersom vi virkelig hadde 
trodd at det er en helvete å unnfly 
og en himmel å vinne hadde flere 
vært ute på gata for advare folk, 
slik som Thure gjorde. Han døde 
altfor tidlig, men han har gjort 
mer enn de fleste. Han brant, han 
brant, han brant for Jesus. Nå er 
han hjemme i paradis, og noen an-
dre må nå ta stafettpinnen og løpe 
videre, sa Hanvold.

Etter at dødsfallet ble kjent har 
en rekke kondolansemeldinger 
rent inn i sosiale medier.

– For to uker siden ringte Thure 

meg. Samtalen varte i ni minut-
ter mens han kjempet mot utmat-
telse og smerter. Men han var hele 
tiden optimist og sprekkeferdig 
av nye planer. Det fantes ikke en 
bedre mann eller venn enn Thu-
re. Vi gråt da vi fikk sørgebudska-
pet i dag. Men vi vil møtes igjen i 
himmelen, skriver pastor Jan-Åge 
Torp.

ERIKSENS SISTE TIMER
TX Vikings fortalte litt om Erik-
sens siste timer i sin kondolanse-
melding.

– Jeg fikk besøke ham bare no-
en få timer før han sovnet inn, og 
rommet var fylt av en stille fred. 
En fred av Guds nærvær. Da jeg 
begynte å tale til ham der han lå 
i sin siste hvile, kom det en tydelig 
respons, som om sjelen hans gjen-
kjente stemmen min på vei over 
terskelen til evigheten, skriver en 
av hans nærmeste medarbeidere.

– I 21 år har du vært min næ-
reste bror, min mentor, min med-
kjemper i evangeliet – min Jonat-
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Mange kondolerer etter  
TX Vikings-sjefen  
Thure Eriksens bortgang

TROSSET SYKDOMMEN: Thure Eriksen i TX Vikings trosset sykdommen. Få måneder før han skulle dø, med langt framskreden kreft, var han ute på gata for å fortelle folk om 
Jesus. Her fra Bergen i mai. Foto: TX Vikings

DØD: – Han 
brant for  
Jesus. Nå er 
han hjemme 
i paradis, og 
noen andre må 
nå ta stafett-
pinnen og løpe 
videre, sier Jan 
Hanvold.
!!Øystein Lid
!"  oystein@dagen.no



han, min Paulus, min Peter Jeg 
minnes det som om det var i går: 
vårt første møte på Maxbo våren 
2004 hvor du inviterte meg inn i 
fellesskapet. De første samtalene 
som la grunnlag for TX, hvordan 
TX Vikings vokste fram fra ingen-
ting, og hvordan Guds kraft be-
gynte å røre ved mennesker gjen-
nom arbeidet vårt. Alle trenings-

øktene, alle timene i bønn, alle 
kampene og alle seirene. Nå hviler 
du i Herrens armer. «Vel gjort, du 
gode og trofaste tjener.

FLERE HUNDRE  
KONDOLANSER
I tillegg har flere hundre som 
kjente til TX Vikings lagt igjen 
positive meldinger om Eriksen. 

Lovsangsleder Jan Honningdal, 
Dag Øyvind Juliussen i IKAJ og 
Stian Kilde Aarebrot i Areopagos 
er noen av disse. Sistnevnte skri-
ver følgende:

– For et fantastisk varmt og 
omsorgsfullt menneske, som 
skjøt raskere fra hofta enn noen 
annen jeg har kjent! Hvil i fred, 
Thure!
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BØNN: Leder for TX Vikings, Thure Andre Eriksen (t.h.), oppfordret rusmisbrukere i Israel til å ta imot 
Jesus eller bli bedt for i 2015. Foto: John Solsvik

FORKYNNELSE: Thure Eriksen forkynte om Jesus på Torgallmenningen i Bergen i mai 2025.
 Foto: TX Vikings

FACEBOOK: TX Vikings la ut kondolansebudskapet tirsdag kveld. Foto: Skjermdump / Facebook

UNDERSØKELSE: Dagens 
sjefredaktør deler pallen med 
Subjekts Danby Choi og Finans-
avisens Trygve Hegnar, ifølge en 
ny undersøkelse gjennomført av 
Kampanje.

Vebjørn Selbekk er en av de tre 
mest kjente redaktørene i lan-
det. Han er mer kjent enn både 
VGs Gard Steiro og Nettanvi-
sens Gunnar Stavrum, melder 
avisen.

40 prosent av de 1.004 respon-
dentene kjenner til Selbekk. 

Enda mer kjent er redaktøren 
i Norge er Finansavisens Trygve 
Hegnar. Halvparten av de spurte 
kjenner til ham.

SUBJEKT-REDAKTØREN
Den aller mest kjente er likevel 
Subjekt-redaktør Danby Choi. 
Av 1.004 respondenter svarer 56 
prosent at de har kjennskap til 
hami

– Dette er gode nyheter for 
Subjekt, sier Danby Choi til 
Kampanje.

Han sier at han skulle ønske 
f lere redaktører var mer synlige. 

– Jeg synes det virker slik at re-
daktører i Norge stadig blir mer 
anonyme. Og jeg synes det er en 
uting at man ikke i noen sær-
lig grad blir kjent med redaktø-
rer som gruppe i samfunnet, sier 
Choi.

Choi har f lere ganger deltatt 
i debattprogrammer som «De-
batten» og «Dagsnytt 18». I til-
legg har han deltatt i realitypro-
grammet «Spillet», og er for tiden 
aktuell i årets sesong av «Skal vi 
danse». 

22 prosent har kjennskap til 
kringkastingssjef i NRK, Vibe-
ke Fürst Haugen, mens 11 pro-
sent kjenner til administrerende 
direktør og sjefredaktør i TV 2, 
Olav Sandnes.

Undersøkelsen er gjennom-
ført av YouGov på vegne av 
Kampanje. 

NTB og Øystein Lid
redaksjonen@dagen.no

Vebjørn Selbekk er 
en av Norges mest 
kjente redaktører

SJEFREDAKTØR: Vebjørn Selbekk har jobbet i Dagen siden 2006.
 Foto: Odd Mehus

NY JOBB: Den nye lederen av 
ImF-lokallaget var først skeptisk 
da han så stillingsutlysningen. Så 
ble han overbevist.

Lars Petter Ødegård (36) er ny 
leder for ImF Sunnmøre. Det skri-
ver Radio Sunnmøre, som er eid 
av Indremisjonsforbundet.

Ødegård kommer fra pastor-
jobb i Misjonssalen i Kristian-
sund og har også jobbet for Mis-
jonssambandet (NLM) tidligere.

Radio Sunnmøre skriver at 
Ødegård først går inn i en 30-pro-
sentstilling fra nyttår av, før han 
blir kretsleder på heltid fra 6. 
april. 

Han sier til radiokanalen at han 
først var skeptisk da han så job-
butlysningen, og var bekymret 
for at det ble for mye administra-
sjonsarbeid. Etter samtaler med 
konstituert leder ble han likevel 
overbevist om å søke på jobben.

– Jeg ble betrygget da jeg fikk 
vite at hovedoppgavene er forkyn-
nelse, forsamlingsbygging og å 
møte misjonsfolket. Jeg kjente at 
dette er ting jeg brenner for, og at 
det var en stilling jeg ville søke på.

Håvard Lied
haavard.lied@dagen.no

Ny kretsleder: 
– Dette  
brenner 
jeg for

BLIR KRETSLEDER: Lars Petter 
Ødegård kommer fra pastorjobb 
i Misjonssalen i Kristiansund.
 Foto: Ragnhid Kristine  
 Vartdal Espelund, Radio Sunnmøre

TEMAMØTE
Mandag 24. nov. kl. 19.00 

Tema: «Dei fattige Christi 
lemmer. Liv og lagnad for dei 
spedalske gjennom historia.»

Taler: Prof.em. Karl Egil 
Johansen.

Sted: DELK-kirken,  
Rosenberggt. 1 i Bergen sentrum.

Alle velkommen!

FBB BJØRGVIN


